



ФИО Кучерина Екатерина

Анатольевна

МО Внешковский район

Речь учителя кубановедения в станов-
лении личности кубанского школьника.

Если вот удачно выберет труд
и вложит в него свою душу,
то счастье само вас отыщит.

К.В. Тихонкин

Я родилась в самом солнечном, ярком
месте нашей необъятной страны Краснодар-
ский край. Моя малая родина - станица
Новошахтёрская.

Вспоминая свои школьные годы, послед-
ний звонок, я и мои одноклассники стоим на
пороге своего будущего. Вот... сейчас... перед
нами открыты тысячи дорог, ... как же
выбрать правильную? Кем быть? Все
мои задумки встали на пути. Один станет
врагом, другой - бухгалтером, третий - инже-
нером, четвертый - юристом. А кем буду я? Мне
всегда хотелось быть учителем.

Что же стоит за словом учитель? Кто он?
Людмила я еще не знала ответов на эти вопросы,
но сейчас, проработав 15 лет, могу с уверен-
ностью сказать, что это не профессия, это
состояние души, это любовь и уважение
к детям. Не каждый может стать гениаль-
ным ученым, знаменитым актером, коро-

ними красочны. Значит, на каждой может
стать и настоящим чемпионом.

Учитель - это писатель, актер, инженер
на все руки, незаменимый друг и помощник.

Я - учитель! Я больше никому себя
представить никак, потому что уверенность -
это самая добрая, самая смелая, самая
красивая профессия на земле.

Краснодарский край - это жемчужина
России. Здесь наши истоки. Любовь к род-
ному краю начинается с фотографии бабуш-
ки и дедушки, с рюшечки, которой когда-то
бабушка накрывала драгоценнейший
хлеб, а теперь он бережно хранится в музее.

Поэтому так важен предмет кубановедения
в наши дни. В школьном музее собраны
предметы быта кубанских и казачьих наших
предков. Они помогают проводить уроки
кубановедения интересно. Ребята приносят
семейные реликвии, в которых с трепетом
рассказывают на уроках. А это значит,
что истории наших предков не забыты.

Мамы не едят на свете, Мамы едят
обязательство, возмездие, образование. Мамы дви-
жутся вперед. Мамы перестают учиться тогда
когда не просто дают знания, а научить
учиться. Мамы применяют эти знания
в жизни.

Могут ли и научиться себе ответствен-
ности человек? Да. Потому что живу на
Кубани, я люблю свою профессию, мамы окру-
жают смелые команды, ответственны родители и
любимые дети, в которых мы все время учимся.

но работать, чтобы из них вышли не просто люди, но и достойные граждане Кубаны и России.